

*Рекомендации для
родителей
«Как вместе с ребёнком
украсить дом к Новому
Году»*



Приближается Новый год - любимый праздник детей и взрослых.

Новый год - самый долгожданный праздник не только для детей, но и для нас с вами, взрослых уже людей. Все мы с теплом вспоминаем, как мамы покупали мандаринки, вкусные конфетки, которыми мы потом вместе украшали красавицу-елочку.

Что может быть лучше праздника? Только его радостное предвкушение! Что же создаёт и поддерживает в доме эту неповторимую атмосферу волшебства? Это совместный просмотр новогодних сказок, разучивание песен и стихов и конечно же украшение дома.

Расскажите ребёнку самыми простыми словами про этот праздник – что когда уходит старый год, то на смену ему приходит Новый год. Люди верят в то, что в старом году остаются все неприятности и печали, а с Новым Годом приходит много всего нового и интересного. Поэтому все радуются приходу Нового Года, ждут его и украшают к его приходу свои дома.

Сейчас в магазинах продаются любые украшения и декорации, которые только можно придумать. И всё же, лучше вам вместе с ребёнком творить украшения для дома своими руками. Именно это создаёт у ребёнка ощущение и предвкушение праздника и надолго остаётся в памяти.

Сделайте бумажные снежинки с ребёнком.

Их можно наклеивать на окна мыльной водой либо подвесить за ниточки по всей квартире. Ваш дом сразу станет волшебным. Если ребёнок ещё не умеет пользоваться ножницами, снежинки вырезают родители, а наклеивают и развешивают дети. Пусть ребёнок чувствует себя полноценным участником подготовки к празднику. Детям, которые уже умеют пользоваться ножницами, вы можете сделать бумажные заготовки и прорисовать простым карандашом контур для вырезания. Обязательно похвалите вашего ребёнка и даже если снежинки кажутся вам не очень удачными, а ребёнку нравятся, пусть они займут своё достойное место в квартире.

Не хотите клеить снежинки на окна, тогда можно **нанести рисунки на стёкла**. Для этого можно использовать специальный баллончик, маркер либо нарисовать рисунки старым добрым способом: с помощью зубной пасты. *Эффектно смотрятся на окнах гирлянды*, с помощью которых создают настоящие шедевры – ёлочки, снеговики и подарки из разноцветных огоньков.

В целях пожарной безопасности, гирлянды лучше использовать на батарейках.

Устройте в окнах сказочный лес.

Из бумаги вырежьте ёлочки разного размера, миниатюрные снежинки и фигуры животных. Закрепите с помощью двусторонней ленты на окно, добавьте немного искусственного снега и рядом положите гирлянду.

Можно на окнах или подоконниках смастерить волшебный, зимний город. Для этого необходимо нарисовать или распечатать заснеженные дома. С помощью канцелярского ножа вырезать окошки, двери закрепить на окно или поставить на подоконник, добавить гирлянду и волшебный город готов.

Смастерите гирлянду из ёлочных игрушек.

Нужно лишь закрепить шарики на ленте – и всё готово. А что бы было интересней, попробуйте вместе с ребенком сделать игрушку своими руками. Понадобится лишь ёлочный шарик, акриловые краски и немного фантазии!

Принесите домой хвойные веточки.

Даже если у вас есть ёлка, расставьте в комнатах ветви. Это может быть пихта, ель или сосна. Украсьте ветки миниатюрной гирляндой и предложите ребёнку повесить по паре игрушек.

Сделайте уголок подарков.

Оберните в яркую бумагу любые полезные мелочи или сладости: конфеты, имбирное печенье и миндаль в сахаре. Закрепите подарки на стене или выложите на полу. Ваши гости точно не уйдут с пустыми руками.

В украшении дома к празднованию Нового года и Рождества достаточно вашего желания, немного воображения и ловкости рук. Поверьте, своими руками можно творить чудеса. **Счастливого вам Нового года!**

Предлагаю Вам шаблоны снежинок и домов, которые можно распечатать любого размера, вырезать и сотворить сказку на окнах.





































